

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ У НАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ
"УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ" ЗА 2011 рік

№ 1 (36)

Александров Д.В. ОСВІТНІ ПОТРЕБИ НАСЕЛЕННЯ В КОНТЕКСТІ РОЗШИРЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ

Дмитрук Д.А. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА НЕРІВНІСТЬ: ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ ТА МЕХАНІЗМИ ЗАКРІПЛЕННЯ

Рахманов О.А. ФОРМУВАННЯ БІЗНЕС-ЕЛІТИ В КРАЇНАХ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЄВРОПИ

Слющинський Б.В. МІЖЕТНІЧНІ ВІДНОСИНИ В УКРАЇНСЬКОМУ ПРИАЗОВ'І: ВЗАЄМОДІЇ ДОМІНУЮЧОЇ КУЛЬТУРНОЇ ГРУПИ І КУЛЬТУРНИХ МЕНШИН

Юзва Л.Л. ДОСЛІДЖЕННЯ "ЗРАЗКІВ СВІДОМОСТІ" МАЙБУТНЬОГО СУСПІЛЬСТВОЗНАВЦЯ: МЕТОДОЛОГІЯ ТА АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ

Герасименко А.Г. НЕДОСКОНАЛІСТЬ РИНКОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ – ОБМЕЖУВАЛЬНИЙ ЧИННИК РОЗВИТКУ КОНКУРЕНЦІЇ НА ВНУТРІШНЬОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Дідківська Т.В. ВПЛИВ ІНСТИТУТУ ДОВІРИ НА ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Крись П.О. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ПІДТРИМКА УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ З ОХОРОНИ ПРАЦІ

Лесько М.В. ПРО ОЦІНКУ ВПЛИВУ ПДВ НА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Онїкієнко В.В. ПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС УКРАЇНИ: МАКРОЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА

Юхновський І.В. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ВІДТВОРЕННЯ КАПІТАЛУ ТА ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ

Левчук Н.М. АСОЦІАЛЬНІ ЯВИЩА ЯК НАСЛІДОК ДЕФЦИТУ СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ В УКРАЇНІ

Степанова О.В. СОЦІАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Герасіна Л.М. АКТУАЛЬНІ ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ ПРАКТИКИ В СОЦІОПОЛІТИЧНОМУ ПРОСТОРІ УКРАЇНИ

Головенько В.А. ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ ВЛАДИ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК ПОМ'ЯКШЕННЯ ПРОБЛЕМ СОЦІАЛЬНОЇ НЕРІВНОСТІ

Балакірева О.М., Дмитрук Д.А., Серєда Ю.В. ГРОМАДСЬКА ДУМКА ТА ОЦІНКИ СИТУАЦІЇ: ЛИСТОПАД – ГРУДЕНЬ 2010 р.

Чернецький Ю.О. ПЕРША СОЦІОЛОГІЧНА ЕНЦИКЛОПЕДІЯ УКРАЇНИ (рецензія)

Геєць В.М. ІНСТИТУТИ СОЦІАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ ТА КРАЇНАХ ЄС: ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА КЛЮЧОВІ ВІДМІННОСТІ

Бурейчак Т.С. ЧОЛОВІКИ В КРИЗІ: УКРАЇНСЬКІ МЕДІА-ДИСКУРСИ ТА ГЕНДЕРНА ІДЕОЛОГІЯ

Козаченко О.О. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ СТИЛЮ ЖИТТЯ БАГАТОПОКОЛІННОЇ СІМ'Ї: СИСТЕМНИЙ ПІДХІД

Кондов К.В. КОНЦЕПЦІЯ СОЦІАЛЬНОГО КОНТРОЛЮ В СОЦІОЛОГІЇ ЕДВАРДА РОССА

Ноур А.М. ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРУ СТРАТЕГІЙ НА РИНКУ ПРАЦІ ТА СТАВЛЕННЯ ДО ПІДПРИЄМНИЦТВА РІЗНИХ МАЙНОВИХ ГРУП ЕКОНОМІЧНО АКТИВНОГО НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Резнік В.С. ЛЕГІТИМАЦІЯ І ДЕЛЕГІТИМАЦІЯ ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ У СОЦІАЛЬНІЙ ДУМЦІ АНТИЧНОСТІ, СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ ТА ВІДРОДЖЕННЯ

Шедловська М.В. ОЗНАЧЕННЯ ТА ТИПИ ЕКОЛОГІЧНОЇ СВІДОМОСТІ

Шелестун К.Ю. ІНСТИТУЦІЙНО-ЦІННІСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА ЗНАННЯ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ

Бородіна О.М., Риковська О.В. СОЦІОЕКОНОМІЧНІ ОРІЄНТИРИ У ФОРМУВАННІ НОВІТНЬОЇ СИСТЕМИ ЗНАНЬ В АГРОПРОДОВОЛЬЧІЙ СФЕРІ УКРАЇНИ

Мельник М.І., Мединська Т.В. ВПЛИВ ПОДАТКОВИХ ЧИННИКІВ НА АКТИВІЗАЦІЮ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Мельниченко В.І. СИСТЕМНІСТЬ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

Сахань О.М. ДЕСТРУКТИВНИЙ ВЕКТОР ПОЛІТИЧНОЇ КОНФЛІКТНОСТІ В РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Балакірева О.М., Дмитрук Д.А., Серєда Ю.В. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ САМОПОЧУТТЯ НАСЕЛЕННЯ ТА ОЧІКУВАННЯ НАВЕСНІ 2011 р.

Мішин А.О., Меркотан К.П. ЧАС ПІДБИВАТИ ПІДСУМКИ (до 20-річчя Державного інституту розвитку сім'ї та молоді)

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА (О.М. Балакіреву). ВІДМІННО!

VII З'ЇЗД СОЦІОЛОГІЧНОЇ АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНИ

(Інформаційне повідомлення)

ЯКУБИНСЬКА, ЧЕРГОВА, ТРАДИЦІЙНА

ХАРКІВСЬКІ СОЦІОЛОГІЧНІ ЧИТАННЯ (запрошення до участі)

ОДЕСЬКІ ЧИТАННЯ ІЗ СОЦІАЛЬНИХ НАУК-2011

(запрошення до участі)

Гець В.М. ІНСТИТУТИ СОЦІАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ ТА КРАЇНАХ ЄС: ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА КЛЮЧОВІ ВІДМІННОСТІ

Зайцева-Чіпак Н.О. ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ РЕЛІГІЙНОГО ЧИННИКА НА БАЗОВІ ПІДСИСТЕМИ СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Кожекіна Л.Ю. ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ КОНЦЕПЦІЇ КОНСТРУКТИВІСТСЬКОГО СТРУКТУРАЛІЗМУ П. БУРД'Є ДО ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ПОЛІТИЧНОЇ СОЦІАЛІЗАЦІЇ В УМОВАХ ПЕРЕХІДНОГО СУСПІЛЬСТВА

Рахманов О.А. ФОРМУВАННЯ ТА ВІДТВОРЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ВЕРСТВИ ВЛАСНИКІВ ВЕЛИКОГО КАПІТАЛУ В РОСІЇ

Резнік В.С. ЛЕГІТИМАЦІЯ ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ У ТЕОРІЇ ПРИРОДНИХ ПРАВ ТА СУСПІЛЬНОЇ УГОДИ

Фляшнікова А.Б. МЕТОДОЛОГІЧНІ ТА МЕТОДИЧНІ ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ МАТЕРІАЛЬНОГО СТАНУ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ В СОЦІОЛОГІЧНОМУ ТА СТАТИСТИЧНОМУ ВИМІРАХ

Фролова Н.Б. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ РОЗПОДІЛУ ПОДАТКОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ В УКРАЇНІ

Кравцов С.О., Носіков О.М. СТИГМА У ПРОФЕСІЙНІЙ СФЕРІ УКРАЇНИ, ЯК ЗАСІБ ЗАДОВОЛЕННЯ КОМУНІКАТИВНИХ ОЧІКУВАНЬ

Майданік І.П. УКРАЇНСЬКА МІГРАЦІЯ ДО ІСПАНІЇ: СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ СКЛАД, ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБИГУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Щерба Г.І. ТРУДОВА МІГРАЦІЯ МОЛОДІ ТА ЇЇ НАСЛІДКИ ДЛЯ ДІТЕЙ В УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ

Требін М.П. РЕАЛІЇ ДЕМОКРАТИЧНОГО ТРАНЗИТУ УКРАЇНИ

Балакірева О.М., Дмитрук Д.А. СОЦІАЛЬНІ НАСТРОЇ ТА ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: квітень 2011

ЮВІЛЕЙНІ РУБЕЖІ СОЦІОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

Гришнова О.А. ДЕМОГРАФІЧНИЙ АСПЕКТ АСОЦІАЛЬНИХ ЯВИЩ – КОМПЛЕКСНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ (рецензія на монографію Н.М. Левчук)